

# 建行盐城分行纪检组联合建行阜宁支行 开展反腐倡廉警示教育

□徐爱军 徐红玲

5月23日,建行盐城分行纪检组党支部携手建行阜宁支行党支部走进阜宁县看守所,开展反腐倡廉警示教育,强化廉洁自律意识,筑牢拒腐防变思想防线。

高墙电网,戒备森严,进入阜宁县看守所监区,不由自主感受到纪法的肃穆与威严。随后,全体人员参观了监控大厅和关押区,通过驻所民警的讲解,了解服刑人员生活、学习等情况,深刻感受到自由之可贵。

以案为鉴,增强纪法意识。阜宁县看守所关押人员既有社会自由职业人员,也有政府机关管理人员;既有偷盗行窃人员,也有金融同业人员。一件件鲜活的案例不断提醒大家要深刻汲取教训,算好人生“七本账”,时刻自警自律;提醒大家牢固树立正确的人生观和价值观,增强法纪观念,筑牢合规防线,本着对社会、家庭、单位负责的态度,在日常工作和生活中,始终遵纪守法,确保不踩红线、不逾底

线,不碰法律法规“高压线”。

廉洁从业,助力业务高质量发展。通过此次警示教育,大家纷纷表示,廉洁问题犯不得糊涂、抱不得侥幸,权力是一把“双刃剑”,要利用手中的职权去更好地服务客户、服务全行,推动业务高质量发展;在面临诱惑和考验时,要放眼未来,把握好人生前行的方向,莫因贪欲迷失自我、断送前程;要对照案例不断校正人生坐标,增强廉洁自律意识。

## 工行盐城建湖支行宣传金融科技服务民生

根据上级行统一部署,按照《中国人民银行办公厅关于在2023年全国科技活动周期间开展相关工作的通知》要求,工行盐城建湖支行在全辖各网点组织开展以“热爱科学崇尚科学”为主题的金融科技周活动,积极向公众宣传展示该行金融科技取得的创新成果,以金融科技服务群众的实际行动促进金融普惠民生的深入推进。

工行盐城建湖支行高度重视金融科技宣传周活动,该行分管行长负总责,明确综合管理部门牵头,要求市场营销部门和各网点全员参与,对内开展防非授权软件、工银i

服务使用、防范可疑邮件等形式的科技安全培训;对外发动全行力量通过物理网点和向客户提供金融服务,并在此过程中展示该行服务企业查询、反欺诈与个人信用评分、反洗钱系统、数字人民币等优势科技的创新成果。

同时,该行对照上级行工作要求,提前制定宣传计划,通过办公邮箱、E办公发送金融科技周相关宣传资料;梳理线上线下宣传渠道,注重以服务群众为中心,不断丰富宣传内容;对辖内网点电视渠道和电子门楣屏进行检修,保证活动期间设备状态良好。活

动期间,先后组织厅堂沙龙、职场营销、设点宣传8场、发放宣传折页500余份。

此外,该行还通过举办科技业务培训、网点厅堂沙龙等方式,利用网点电视、电子门楣屏等多渠道,加大行内宣传力度。另邀请工行盐城分行科技条线专家来行开展培训,指导支行青年骨干、帮助科技专管员提高科技专业业务能力,引导全员关注金融科技、参与金融科技、热爱金融科技,立足自身岗位提升业务技能,以便为群众提供更加高效便捷的金融服务。

丁成建

## 新华保险盐城中支党支部开展主题党日活动

为深入贯彻落实党的二十大精神,充分运用红色资源,教育引导广大党员干部坚定理想信念、筑牢初心使命,5月17日,围绕“弘扬铁军精神 砥砺奋进前行”主题,新华保险盐城中支党支部组织全体党员走进爱国主义教育基地——新四军纪念馆开展主题党日活动。

在新四军纪念馆内,一张张宝贵的历史图片、一件件承载了历史记忆的文物,诉说着新四军抗战征程的峥嵘岁月。通过展馆工作人员的认真讲解,全体党员沉浸式地学习了这段红色革命历史。参加活动的党员纷纷表示,这是一堂令人深受震撼和鼓舞的党史学习教育课程,也是一次令

人积极进取、奋发向上的学习教育机会,通过此次参观学习,大家接受了一次终生难忘的精神洗礼。不忘艰辛来时路,奋发前行创佳绩。新华保险盐城中支将传承红色基因,赓续红色血脉,沿着革命先烈的光辉足迹继续前进,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

新保

## 农行盐城中汇支行 追寻历史凝聚奋进力量



活动现场

日前,农行盐城中汇支行组织部分党员和员工代表,开展“重走一大路 忆史守初心”活动,追寻先辈足迹,凝聚奋进力量。

上海兴业路76号、嘉兴南湖,百年前,共产党人带着信仰从这里出发。农行盐城中汇支行党员和员工代表来到这两个具有重要标志意义的地方,重温那段伟大历史。

在中国共产党第一次全国代表大会纪念馆内,随着人流走过一个个展区,大家见证着中国共产党由小到大、由弱到强,亲身感受着中国共产党的伟大与光荣。在红船停靠的南湖岸边,大家认真观看,感悟“开天辟地、敢为人先的首创精神,坚定理想、百折不挠的奋斗精神,立党为公、忠诚为民的奉献精神”。

信仰在传承,事业在延续。这次党建活动既是对党史的回顾,也是对未来工作的指引。“参观中共一大会址,是我多年来的一个愿望。这两天的行程,我始终心潮澎湃,深深感动。”党员代表表示,“今后,我也将继续以实际行动诠释这份初心信仰,立足岗位,为农行事业贡献自己的一份力量。”

倪舒婷

学思想·强党性·重实践·建新功

# 招商银行生意贷

年利率低至

# 3.4%

小微企业主、个体户专享

**快** 资料齐全,2天审批1天放款

**易** 手机申请,专人服务,全流程协助办理,放心

**好** 额度最高可至1000万,到期可申请无还本续贷

**省** 0手续费、按日计息、随借随还、不使用不计息



招商银行  
CHINA MERCHANTS BANK

因您而变

温馨提示:根据监管规定,小微贷款仅用于小微企业经营,不可用于购房、理财、股票等风险投资及其他违规领域,若发生贷款用途违规,我行有权依据监管规定及贷款合同相关条款,暂停贷款额度并对违规贷款进行清收。贷款有风险,借款需谨慎,请根据个人能力合理贷款,贷款额度及利率以招商银行最终审批结果为准。